渿河景观整治工程 正在施工,北起天外桥, 南至下河桥2950米河道, 将建设7处景观,打造成 水景长廊。

本报记者 王世腾

▶ 渿河上, 几名工人砸 开旧坝放水。 本报记者 王世腾 摄



滦河景观整治工程正在施工

天外桥至下河桥要增七处美景

渿河3000米河段 月底前完成清淤

25日上午10点,在普照桥 南侧,刚下过雨的潦河道存了 些雨水。桥南约100米,黄色石 块建起一道堤坝,一台挖掘机 正从堤坝南侧河床上搬运碎 石。"上午8点多就开始忙,9点 半时下过一阵雨,停了一会。 现场搬运石块的工人说,从5月 底就开始清淤。

沿潦河往下走,在上河桥 附近,三名工人用铁锹将桥下 的水泥堤坝砸开,原本存着的水顺河而下。"水都放没了,没 法钓鱼玩了,听说这里的水都要放了。"市民刘先生说,他就 在潦河边住,从小就来潦河边 玩,小的时候把网子下到河里 放一晚上,第二天就能抓到十 几条鱼。从上世纪90年代开始, 奈河水质变坏,河里的鱼也少 了,一天能钓到个2两重的鱼就 算是惊喜。

"今年潦河景观整治工程 列为全市重点工程,通过整治 提升潦河的环境,打造潦河景 观带,形成自然生态、人居休 闲、旅游观光为一体的河流水 景长廊。" 潦河景观整治工程指 挥部工作人员说,整治工程从5 月底启动,截至目前,石坝基础 施工已挖运土方3400立方米, 砌筑毛石混凝土3600立方米, 现场筹备景观石5000余吨,清 理淤泥8000立方米,力争6月底 前完成坝体砌筑和清淤等工 作。

预计8月上旬开工 将建七处景观节点

25日,在奈河景观整治 工程指挥部,记者见到一份 泰安市潦河(环山路至财源 大街)景观设计方案的平面 图,沿着潦河河道共有望岳 台、利民台、百花台、彩石瀑、 幽篁台、绿悠岛、天书观七处 景观节点,每个节点都配有

'目前7处景点效果图已 经设计完成。"潦河景观整治 工程指挥部工作人员说,整 治工程北起环山路天外桥, 南至财源大街下河桥,河道 总长度2950米,初步设计内容

包括景观工程、水利工程、市 政工程、建筑工程、桥梁工 程。景观工程包括7处景观节 点建设、亲水驳岸改造建设; 水利工程包括河道垃圾清 理、引水管道敷设、泵房建 设、3座橡胶坝和19道跌水石 坝建设;市政工程主要是河 岸两侧污水治理;建筑工程 为天书观景点公厕和垃圾转 运站拆除与新建、彩石瀑变 电站搬迁;桥梁工程包括新 建桥梁、原有桥梁修缮和美 化等工作。

工程全面启动,开工20天来, 工程指挥部精心组织、设计、 施工、评审、政府采购各个环 节等压茬进行,克服了雨季 和夜间施工等种种困难,加 快施工进度,稳步推进。目前 7个景观节点的景观设计已 经完成,正在进行河道清淤 和坝体施工,提水管道正在 政府采购。

另外,施工图设计和景 点建设的各项准备工作正在 有序推进。按照最快时间计 算,景点建设预计8月上旬开

让渿河四季水常清 铺设1500米管道提水

"作为下一步打造的河 流水景长廊,没水不成景观, 借助去年泰城的引水入城工 程,整治工程还将敷设1500米 提水管道。" 潦河景观整治工 程指挥部工作人员说,工程 将从潦河工人文化宫附近的 泵房敷设提水管道直至小石 峡水库逐级提水,考虑潦河 北高南低的地势特征及无法 实现大量蓄水的现状,工程 还将建设泵房、3座橡胶坝和 19道跌水石坝,让潦河四季 有水。为保证水质,河岸两侧 还将建设污水治理设施,让 流淌的水变成清水。

"这几天施工中,还发现 **滦河支流污水管道破损和河**



本报记者 **渿**河里,几名工人在装卸石块。

道淤积严重,工程整治中还将 对潦河支流河道清淤,并维修 更换污水管道。"工作人员说, **濠河景观整治工程预计今年** 年底前完工,景观提升后,潦

河河道变宽,水质变好,风景 变美,并将成为市民的旅游景 点和休闲娱乐场所。泰城由依 山而建向依山傍水而建将迈 出更坚实的一步。

大汶河水域 夜查非法电鱼

本报泰安6月25日讯(记者 世腾) 17日,本报以《百米大汶河 暗藏十几个渔网》报道了大汶河上 分布着大大小小十几个渔网,并有 人申鱼、药鱼。23日晚,泰安市水利 和渔业局水政、渔政、公安及各有关 县市区、乡镇执法人员共40人,对大 汶河自汶口二号坝至唐庄坝水域开 展夜间执法巡查。一晚上,执法人员 查获非法电鱼行为两起,非法设置 渔网5具,都分别进行了处理。

本着"不定时间、不打招呼、直 奔现场"的原则,23日晚7时许,执法 检查组兵分三路开始执法检查活 动。晚8点,在泉林坝附近水域,执法 人员发现非法电鱼行为两起,当即 没收其非法渔获物和电鱼渔具,并 对其进行了询问执法,据调查,两名 违法人为附近村民,在对其执法教 育后,两名村民表示服从执法管理。 晚9点,在旧县桥和汶口二号坝附近 水域,执法人员发现非法设置渔网5 具,并交付给随行的相关乡镇街道 分责任摸排清理。

泰安市水利和渔业局工作人员 介绍,6月9日,全市召开大汶河水域 集中整治动员会以来,市水利和渔 业局、市河道管理局及沿河各有关 县市区、乡镇、办事处派出精干执法 力量共计150余人,张贴专项整治通 告2000份, 摸排清理渔网83具, 并对 违法设置渔网村民进行了调查摸 底。通过宣传发动,已自动清除违法 设置渔网56具,其余网具正在进一 步摸排和清理中。期间共开展专项 执法检查9次,查获没收非法电鱼工 具3具,没收渔获物200余公斤。



2014年乒乓球暑期班招生简章

五岁以上青少年儿童,身体健康无疾病;

主教练: 范新乐

三、教学方法:

根据学员实际水平,分别编入初级班、中级班 …… 采用多球单球训练,从基本功入手按照正规训练体系完<mark>成训</mark> 练计划,按课时定期考试,考试合格升入高一级班队; 四、培训时间:

(1) 本次暑期训练从7月3日开始到8月11日结束,周一至周六 训练,周日休息

(2) 训练时间: 上午8:30——11:30 下午14:30——17:30 具体事宜 请致电泰山乒乓球俱乐部 咨询电话: 13082777378 15053890299



俱乐

部地

址

傲徕峰农贸市场东门二层 (康复路做徕峰路交汇路口向南20

报名垂询热线 13082777378 15053890299 15053837777